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Ефективність роботи підприємства визначається сприятливими 

вихідними умов ами серед яких забезпеченість необхідними актив ами 
та раціональне їх використання. 

Аналіз публікацій за темою дослідження виявив невирішені  
проблеми щодо науково - методичних підходів з формування, оцінки 
та використання активів підприємства, змісту та завдань управління 
ними, та необхідність подальшого дослідження та удосконалення, що 
зумовлює актуальність теми дослідження. 

У сучасних умовах господарюв ання головною метою 
управління актив ами на підприємствах має бути забепечення 
максимізації добробуту власників у поточному та довгостроковому 
періодах. Ця мета реалізується через максиміацію ринкової вартості  
підприємств а. Грунтуючись на законодавчому визначенні сутності  
підприємництва, головною метою діяльності підприємства є 
максимізація прибутку. Однак дослідження довели, що максиміація 
ринкової вартості підприємств а не завжди досягається максиміацією 
його прибутку. Причинами можуть бути різні обставини. Так, 
отриманий прибуток може бути спрямов аний на споживання, а не 
розвиток, що зумовить зменш ення ресурсного потенціалу 
підприємств а, негативно вплине на рівень його 
конкурентоспроможності, сприятиме зниженню ринкової вартості  
підприємств а. Крім того, високий рівень прибутку, як правило, 
повязаний з  високими фінансовими і комерційними ризиками, а отже, 
можливі сутуації неплатоспроможності та банкрутства, що також 
сприятиме зниженню ринкової вартості підприємтв а.  

Таким чином максимізація прибутку може виступати як одне із  
важливих авдань, а не визначати головну мету управління актив ами 
(майном) підприємства. Дослідження довели, що основними 
завданнями  управління активами підприємства є забезпечення їх 
достатнього обсягу відповідно до програми розвитку підприємства, 
ефективне використання, мінімізація фінансових та комерційних 
ризиків, збереження фінансової рівноваги у довгостроковому періоді.  


